8. Suponga que el error en la temperatura de reaccion (en grados Celsius),
para un experimento de laboratorio es una variable aleatoria X que tiene la
funcién de densidad:

113X g<x<2

f(x)=1 8 8 -
0: en otro caso

a) Construya la grafica de la funcion de densidad.

b) Obtenga el valor promedio del error en la temperatura de reaccion del
experimento.

c) Si el error en la temperatura de reaccion del experimento genera una
pérdida de: 100 + x pesos, si X < 1y 200 4+ 5 x si X > 1, entonces obtenga la
pérdida que se espera tener al realizar el experimento.

d) Obtenga la desviacion estandar de la variable aleatoria X.

RESOLUCION
restart

a)t:= piecewise(x > 0andx < 2, 1 +x-i, 0);

8 8
l+§x O<xandx<?2
8 8 D
0 otherwise

plot(t, x =-2..4, thickness = 3)
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E(S) =evaIfU (% +3?X)-(1OO +X) dx+J (% +

0 1
E(S) =174.2500000

d) La desviacion estandar
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v := Var(X) =evalf [J

Var(X) =0.2708333333

Desv.Est =,/ 0.270833

Desv . Est=0.5204161796

Desv.Est=0.5194
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